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Bejelentő szeretné felhívni a 
figyelmet egy Veszprém vármegyei 
étteremre, amelyet véleménye szerint 
a vonatkozó jogszabályok 
megkerülésével üzemeltetnek.  
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Az ügyben megkeresett Nemzeti Adó- és Vámhivatal a közérdekű bejelentést 
kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentés alapján a szükséges intézkedéseket 
megteszi, ugyanakkor felhívta a figyelmet, hogy a hivatali eljárása során 
tudomására jutott minden irat, adat, tény, körülmény, információ tekintetében 
titoktartási kötelezettség terheli. Ebből adódóan a bejelentett kötelezettségéről, 
annak teljesítéséről, a vonatkozó hatósági vizsgálatról, és annak eredményéről, 
a NAV konkrét megállapításairól - a bejelentéssel érintett hozzájárulása, illetve 
egyéb törvényi felhatalmazás hiányában – nem adhat felvilágosítást. 
Megkeresésre került a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 
(Munkavédelmi és Foglalkoztatás-felügyeleti Osztálya) is, mely a közérdekű 
bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy foglalkoztatás-felügyeleti hatósági 
ellenőrzés lefolytatására került sor, melynek eredményeképpen nem nyert 
megállapítást a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság vagy más egyéb hatóság 
hatáskörébe tartozó jogszabálysértés a bejelentésében leírt foglalkoztatási 
tevékenységgel összefüggően. 
Emellett az ügyben megkeresett Balatonfűzfői Polgármesteri Hivatal a 
közérdekű bejelentést szintén kivizsgálta és megírta, hogy a vendéglátó egység 
üzemeltetője szerepel a jegyző által vezetett kereskedelmi nyilvántartásban, 
tehát kereskedelmi tevékenységet folytathat az érintett egységben. 
 

 


